

В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА

## ДОЖДАЛИСЬ ТЕПЛА

На протяжении многих лет о проекте и строительстве котельной, которая отапливала бы наше село Отрадинское, велись только разговоры. А в сегодняшних условиях кризиса мы уже и ни на что не надеялись — столько объектов по стране заморожено. Но нам повезло, потому что живут и работают в Орловской области, в Мценском районе, в нашем селе те, кто болеет и переживает за людей, кто стремится сделать для них доброе дело.

Огромное спасибо губернатору Орловской области А.П. Козлову, который подержал в решении строительства котельной нашего главы администрации Отрадинского сельского поселения А.Е. Соломаткина. Именно губернатор нашел инвесторов в лице генерального директора ОАО «Межрегионэнергогаз» С.В. Кичикова, генерального директора ОАО «Межрегионтеплоэнерго» А.А. Вершинской, привлек к уча-

стию генерального директора ООО «Орелрегионгаз» Л.В. Удалову, подрядные организации: ООО «Орелтеплогаз» и ООО «Авангардстрой».

Благодарим за предоставленные техники и сварщиков генерального директора ОАО «Агрофирма «Мценская» Н.А. Жернова, а также генерального директора жилищно-коммунальной службы «Гранит» Я.А. Соловьевского и всех рабочих, принимавших участие в постройке котель-

ной и в облагораживании поселка.

Надеемся, что, прочитав эти слова, многие поверят в то, что добросовестное отношение к работе на любом посту и желание делать людям добро всегда приведут к хорошим результатам.

**Л. МОХОВЫХ,  
В. МИНКИНА,  
З. ЛЕОНОВА  
и другие жители села.**

МЕДИКИ  
ОРЛОВЩИНЫ  
ТАЛАНТ  
И ЗОЛОТЫЕ  
РУКИ

Добрых слов заслуживает коллектив офтальмологического отделения областной клинической больницы, которым руководит Наталья Николаевна Сафонова. Здесь работают люди, которых можно назвать и специалистами высокого класса, и чуткими докторами. Особенный поклон — моему лечащему врачу Татьяне Михайловне Волчковой. У неё, действительно, золотые руки и талант. Успехов вам, медики отделения, в вашем тяжелом, но благородном труде.

**Вячеслав ЧУКАЛОВ,  
Глазуновский район.**

ЧИТАТЕЛЬ  
О ГАЗЕТЕ  
ЛЮБЛЮ  
ПЯТНИЦУ

Мне 85 лет, а «Орловскую правду» я читаю с 14. А когда начала учительствовать, то эта газета стала моей настоящей настольной книгой. Она помогала мне готовиться к политинформациям, которые проходили у нас каждый понедельник.

Сегодня — не буду лукавить — больше всего нравятся пятничные выпуски газеты. Здесь всегда много интересного, полезного и поучительного. Люблю странички «Обратная связь», «Не болей!», «Приусадебный участок», «Закон и порядок», «Из жизни звёзд» и другие. Очень интересной была полоса, посвящённая Дню учителя.

Низкий поклон вам, корреспонденты «Орловской правды», и вам, Александр Николаевич Тихонов! Добро-го вам здоровья и благополучия вашим семьям!

**Вера ОГРИЗКО,  
Инвалид II группы.**

УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.

РЕЗОНАНС  
«ВОТ МОЯ  
ДЕРЕВНЯ...»

Под таким названием 9 октября 2009 года было опубликовано письмо жительницы деревни Овсянниково Орловского района. Она говорила о том, что по их дороге на улице Центральной невозможно пройти: грязь и ямы. Обещали отремонтировать, но пока ничего не делается.

Спустя неделю после публикации нам позвонила жительница с улицы Центральной и сообщила, что дорогу наконец отремонтировали. Но, к сожалению, не до конца улицы — более двух десятков домов остались в бездорожье. Редакция обратилась в администрацию Платоновского сельского поселения.

— В этом году в бюджете сельского поселения больше нет финансовых возможностей для продолжения ремонта, — сказала глава сельского поселения В.Н. Пчельникова. — Мы отремонтировали около 15 километров дорог на территории поселения. Это немало. Оставшиеся 340 метров по улице Центральной и ещё часть улицы Восточной включены в план ремонта на следующий год. И они будут отремонтированы, но сделать все дороги сразу нашему бюджету не по силам.

ВОПРОС — ОТВЕТ  
ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ  
«ВETERАН ТРУДА»...

Здравствуйте! Хотелось бы узнать, кто может сегодня претендовать на получение звания «Ветеран труда» и что для этого необходимо? На какие льготы может рассчитывать ветеран труда?

С уважением Л. ЕРМОЛАЕВ.

Категории граждан, которым присваивается звание «Ветеран труда», определены Указом губернатора Орловской области от 24.07.2006 года № 165 «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда». Это лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР, РСФСР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет.

Также звание присваивается лицам, начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет — для женщин.

1 января 2008 года вступил в силу Закон Орловской области от 3.12.2007 г. №720-ОЗ, согласно которому гражданам, постоянно проживающим на

территории РФ и имеющим стаж трудовой деятельности не менее 40 лет для женщин и 45 лет для мужчин, присваивается звание «Ветеран труда Орловской области».

Лица, претендующие на присвоение звания «Ветеран труда», должны подать в орган социальной защиты населения по месту жительства заявление и документы, подтверждающие основания для его установления.

Что касается льгот, то все ветераны труда при достижении общеустановленного пенсионного возраста (55—60 лет) получают к пенсии ежемесячные денежные выплаты в размере 380 рублей и имеют право на 50-процентную скидку при оплате жилищно-коммунальных услуг. (Напоминаем читателям, что в ходе монетизации натуральные льготы будут заменены денежными выплатами.)

С. АЛЕКСАНДРОВА.

## ФОТОФАКТ

## РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Эти два снимка сделаны в одном и том же месте на улице Комсомольской в городе Орле, но в разное время. Тот, что слева, — весной, а другой — осенью. Найдите разницу! Читатель, который добросовестно изучал русский язык в шестом классе средней общеобразовательной школы, разницу обнаружит без труда.

А началось всё с того, что один из наших постоянных читателей увидел вывеску с орфографической ошибкой: в слове «линолеум» вместо буквы «е» была написана буква «и»: линолиум. Мы сделали фото и опубликовали его в «Орловской правде» 3 апреля 2009 года.

И вот спустя несколько месяцев ошибка исправлена. Похвально!

Теперь слово «линолеум» написано с соблюдением норм русского языка — государственного языка нашей страны.

**А. КРАСИЛЬНИКОВА,  
Фото автора.**



Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.